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1. Kl. 18:00 Godkendelse af referat fra seneste møde, samt
godkendelse af mødeleder og ordstyrer

Referat:

2. Kl. 18.05 Aftale om video efter mødet

3. Kl. 18:10 Meddelelser

Elevråd

Medarbejderrepræsentanter

Ledelse

Bestyrelsesformand

Skoleråd

Andet

4. Kl. 18:30 Høring af udviklingsplanen

Ansvarlig: Marie

Baggrund: Herlev kommune har via en grundig inddragelse af medarbejdere, elever, bestyrelser mv. udarbejdet
Udviklingsplanen for Herlev kommunes skoler for de næste fire år. Udviklingsplanen har været på BDU-møde i august,
og er nu sendt i høring. Udviklingsplanen har været drøftet på seneste skolerådsmøde. Frist for høringssvar 24/10
2022.

Formål:
Skolebestyrelsen

- drøfter den nye udviklingsplan og hvilke input/høringssvar bestyrelsen vil give til forvaltningen
- Nedsætter en arbejdsgruppe, der skriver høringssvaret

Bilag (kan kun ses af bestyrelsen): Udviklingsplan_Herlev_final6.pdf.pdf

Referat:
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https://drive.google.com/file/d/1WPMzAKwtXK0s_WoqYO4q14xyECD7y5tK/view?usp=sharing


5. Kl. 18:55 Princip for kommunikation

Ansvarlig: Ask, Knud og Janne

Baggrund:

På seneste skolebestyrelsesmøde blev nedsat et underudvalg til at arbejde videre med afgrænsning af hvad “princip for
kommunikation” skal favne samt lave et udkast til en inddragelsesproces.

Formål:

Skolebestyrelsen
- drøfter underudvalgets oplæg
- træffer beslutning om, hvad næste skridt er i forhold til arbejdet med princip for kommunikation.

Referat:

6. Kl. 19:20 Kontaktforældremøde

Ansvarlig: Fælles

Baggrund:

Skolebestyrelsen afholder kontaktforældremøde d. 22. november 2022 kl. 19:30-21.

Formål:

Skolebestyrelsen
- drøfter indhold og form for kontaktforældremødet
- nedsætter et underudvalg der planlægger og afholder kontaktforældremødet

Referat:

7. Kl. 19:50 Sundheds og handicappolitik

Ansvarlig: Jonas

Baggrund:

Der skal udarbejdes to politikker: en ny sundheds- og en handicappolitik for børn, unge og voksne i Herlev Kommune.
Begge politikker skal udstikke retning for det gode liv for store og små i Herlev, uanset om fokus er på:

● Mental sundhed
● Fysisk sundhed
● Psykisk funktionsnedsættelse
● Fysisk funktionsnedsættelse
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De to politikker vil både være hinandens forudsætninger og tage højde for de to områder, de repræsenterer. De skal
være vores ståsted de kommende år, når vi skal samarbejde om det gode liv for børn og unge. Uanset om det handler
om at fastholde de gode ting, vi allerede gør sammen, eller om at tænke nyt.

Vigtigt er, at alle børn og unge oplever sig set, mødt og forstået og oplever, at de trives og udvikler sig.

Formål:
- Drøftelse af og input til emnerne som anmodet ud fra en spørgeguide

Bilag (kan kun ses af bestyrelsen): Dialog i skoler om sundhed - børn unge og forældre (003).pptx

Referat:

8. Kl. 20:15 Profilering af KGS

Ansvarlig: Jonas

Baggrund:

Bestyrelse og ledelse har i løbet af sidste skoleår drøftet forskellige initiativer til at skabe en stærkere fortælling om
Kildegårdskolen og gøre skolens profil mere tydelig. På det seneste møde blev der blandt andet talt om følgende:

- Video om skolen
- Profilering også ift Folkeskole med mangfoldighed
- Kildegårdskolen er en folkeskole, rettighedsskole, faglighed, idræt, musik
- Intromøder med musik, rettighedsrådet, bestyrelse/forældre
- Profilering/intromøder også på mellemtrin og udskoling
- Udarbejdelse af et logo

Formål:

Skolebestyrelsen
- orienteres om plan for skoleindskrivning
- drøfter forældrerepræsentanters deltagelse på indskrivningsmøder
- laver i fællesskab et udkast til et årshjul i forhold til de valgte initiativer

Referat:

9. Kl. 20:45 Indkomne forslag og opfølgning på tidligere forslag

Ansvarlig: Marie og Jonas

Følgende forslag er modtaget eller skal følges op:
- Køleskabe på mellemtrinnet
- Snak om adfærd på mellemtrinnet i forhold til cykler og løbehjul

Formål:

Skolebestyrelsen drøfter forslag og opfølgning på dem.

Referat:
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https://docs.google.com/presentation/d/13mL3mkkD_rrb8lEBzGQ-0HJawSl63J9a/edit?usp=sharing&ouid=103180803554103992852&rtpof=true&sd=true


10. Justeringer i interne arbejdsgange i bestyrelsen

11. Næste møde d. 17. november 2022

12. Evt.
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